
Spørsmål og svar i anbudskonkurransen TY-11-03: Vaskeritjenester 

 
• Sengetøy 

o Kilopris kan gis – men i matrisen er det også bedt om pris pr stykk. Det må i så fall gis 

anledning til å gi pris for hver enkelt artikkel. (Eks; pris pr stykk blir ikke den samme 
for putevar som for helseteppe) 
SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk. Her er 
alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 
 

• Dyner, puter 

o SPØRSMÅL: Er det å forstå at det er ønskelig å leie disse artiklene? 
SVAR: Det er ikke ønskelig å leie dyner og puter. 
Her ønskes kun tilbud på vask av egne dyner og puter. 
 

o SPØRSMÅL: Det må gis anledning til å gi stykk pris for den enkelte artikkel (stykkpris 
blir ulik for den enkelte artikkel) 
SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk.  
Her er alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 
 
 

• Frottè 

o Kilopris kan gis – men i matrisen er det også bedt om pris pr stykk. Det må i så fall gis 

anledning til å gi pris for hver enkelt artikkel. (Eks; pris pr stykk blir ikke den samme 
for klut som for badehåndkle) 
SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk. Her er 
alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 
 

• Kjøkken 

o Kilopris kan gis – men i matrisen er det også bedt om pris pr stykk. Det må i så fall gis 

anledning til å gi pris for hver enkelt artikkel. (Eks; pris pr stykk blir ikke den samme 
for forstykker som håndklær) 
SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk. Her er 
alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 
 

• Dørmatter, store og små 

o Kan vanskelig prises pr kg 
o Normen er at matter prises etter størrelse og etter hvor ofte matten blir skiftet (Eks. 

matte 085x150 cm – ukentlig bytte) 
SVAR:  
- Mattestørrelsene som skal prises er 85x150 og 110x200. 
- Mattene skal skiftes hver 2. uke. 
- Mattene skal kun prises pr stk. 
 

• Pasienttøy, institusjon 

o Kilopris kan gis – men i matrisen er det også bedt om pris pr stykk. Det må i så fall gis 

anledning til å gi pris for hver enkelt artikkel. (Eks; pris pr stykk blir ikke den samme 
for nattøy kort som nattøy langt) 
SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk. Her er 
alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 
 



o SPØRSMÅL: Det er ønskelig med en nærmere beskrivelse av “buksebjørn” – hva er 
dette? 
SVAR: Denne varen er trukket fra prismatrisen og skal ikke prises. 
  

• Personaltøy 

o Kilopris kan gis – men i matrisen er det også bedt om pris pr stykk. Det må i så fall gis 

anledning til å gi pris for hver enkelt artikkel. (Eks; pris pr stykk blir ikke den samme 
for underdel som forklær) 

              SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk.  
              Her er alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 

 
o SPØRSMÅL: Hva menes med “ekstra forklær” – bruksområde? 

SVAR: Forklær til kokkene på kjøkkenet 
 

o SPØRSMÅL: Er det å forstå at det skal settes i omløp en egen beholdning av overdeler 
som kun skal være i bruk i tre måneder pr år? 
SVAR: Det er ønskelig med pris på sommertøy. Lettere stoff. Overdelen skal ha minst 
1 lomme + brystlommer og korte armer. 
 

• Akutt behov, ekstra tøy 

o Hva menes med dette? 
SVAR: Her refereres det til flere situasjoner. 
1. Rask ekspedering pga feilberegning antall ansatte ved for eksempel 

ferieavvikling, høytid osv. 
2. Rask ekspedering pga ulike epidemier. For eksempel akutt mageinfeksjon. 
 

• Smittetøy 

o Kilopris kan gis – men i matrisen er det også bedt om pris pr stykk. Det må i så fall gis 

anledning til å gi pris for hver enkelt artikkel. (det er ikke lik stykkpris for alle 
artiklene som sendes inn som smittetøy) 

               SVAR: Det er lagt ut et nytt dokument i konkurransen som heter pris pr stk.  
 Her er alle artiklene det ønskes pris på satt opp. Alle varelinjene skal prises. 
 

• Henting / levering av tøy 

o Det er beskrevet at en av kjørerutene går til Bussterminalen på Tynset 
o SPØRSMÅL: Hvordan skal dette tøyet pakkes (traller? sekker? annet?) 

SVAR: Tøyet pakkes i sekker og merkes med lapper. 
 

o SPØRSMÅL: Må levering foretas på ett bestemt tidspunkt – eller til lager på 
bussterminalen? 
SVAR: Leveringen foregår til bussterminalen. Utsending fra bussterminalen skjer hver 
onsdag. 
 

o SPØRSMÅL: Hentes returtøy samme sted, og hvordan er dette pakket? 
SVAR: Retur tøy hentes på samme sted. Tøyet er pakket i sekker. Skittentøyet blir 
levert på bussterminalen hver tirsdag ettermiddag. 

 
 
 
 

 



• Statistikk 

o Det er ønskelig å få oversendt statistikk over hvor mye som ble vasket av de 
forskjellige artiklene i 2010. Primært antall på artikkelnivå, sekundært pr kilo. 

SVAR: Statistikk over antall på artikkelnivå legges med som et tilleggsdokument til 
konkurransen. 

 


